
Профільна  комісія  підтримала
реорганізацію  двох  закладів
охорони здоров’я
Відбулося  засідання  постійної  комісії  з  питань  охорони
здоров’я,   курортно-туристичної  діяльності  та  соціальної
політики.

Під час роботи у формі відеоконференції депутати розглянули 6
питань порядку денного.

Зокрема,  профільна  комісія  підтримала  реорганізацію  двох
закладів  охорони  здоров’я  –  Херсонського  обласного  шкірно-
венерологічного диспансеру та Херсонського обласного будинку
дитини.

За  попередні  роки  фінансування  Диспансеру  здійснювалося
Національною службою здоров’я України. Але у 2024 році НСЗУ не
передбачено  фінансування  монопрофільних  закладів,  тож
фінансування  Диспансеру  здійснюється  виключно  за  рахунок
коштів обласного бюджету – за 8 місяців за фондом оплати праці
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профінансовано 914 тис. грн.

Утримання  закладу,  забезпечення  виплати  заробітної  плати
працівникам,  поточних  видатків  та  пільгових  пенсій  створює
додаткове  навантаження  на   обласний  бюджет.  Тож,  ХОВА
звернулася до обласної ради з пропозицією щодо реорганізації
Диспансеру шляхом приєднання до Херсонської обласної клінічної
лікарні.

Комунальне  некомерційне  підприємство  «Херсонський  обласний
будинок  дитини»  Херсонської  обласної  ради  планується
реорганізувати  шляхом  приєднання  до  комунального
некомерційного  підприємства  «Херсонська  дитяча  обласна
клінічна лікарня».

Відзначимо, у 2017 році Уряд затвердив Національну стратегію
реформування системи інституційного догляду та виховання дітей
на  2017-2026  роки  –  тоді  ж  і  розпочався  процес
деінституціалізації  будинків  дитини.

Разом з цим, будинки дитини пропонувалося перепрофілювати у
центри медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям.
Роботу у цьому напрямі Херсонським обласним будинком дитини не



розпочато. А реорганізація закладу у реабілітаційне відділення
Херсонської  дитячої  обласної  клінічної  лікарні  забезпечить
можливість проведення спеціалізованої комплексної реабілітації
дітей.

Також сьогодні депутати підтримали внесення змін до Положення
про постійні комісії Херсонської обласної ради ⅤІІІ скликання,
затвердженого  рішенням ІІ сесії обласної ради VІІІ скликання
від 17 грудня 2020 року № 15, та внесення змін до Регламенту
Херсонської  обласної  ради  VІІІ  скликання,  затвердженого
рішенням ІІ сесії обласної ради VІІІ скликання від 17 грудня
2020 року № 19.

Всі  розглянуті  питання  рекомендовано  до  розгляду  Президії
Херсонської обласної ради.


